

# Vsebinski prerez Oratorija 2024

## NASLOV: BLAGOR ZVESTIM

	Uvod	1. dan	2. dan	3. dan	4. dan	5. dan
VREDNOTA DNEVA		<b>MOČ MOLITVE</b>	<b>ZVESTOBA BOGU</b>	<b>ČISTOST</b>	<b>SPOŠTOVANJE SVETEGA</b>	<b>BOŽJE VARSTVO</b>
SIMBOL		<b>rožni venec</b>	<b>vozel (dveh vrvi)</b>	<b>(bela) lilija</b>	<b>kelih</b>	<b>krila</b>
ZGODBA	Trgovec s sužnji razglasi, da je v Babilon prišla nova skupina sužnjev iz Jeruzalema. Vojak pripelje štiri mladeniče (Hananjaja, Mišaela, Azarjaja in Daniela) ter jih izroči v kraljevo šolo. Nastopi tudi pripovedovalka Suzana.	Daniel in ostali trije mladeniči začnejo šolanje. Prestanejo kraljevi preizkus modrosti in postanejo njegovi svetovalci. Kralj Nebukadnezar ima nenavadne sanje in zanje zahteva razlago. Daniel s pomočjo molitve najprej ugotovi vsebino sanj in nato kralju podrobno razloži njihov pomen. Za nagrado ga kralj imenuje za prvega kraljevega svetovalca.	Štirje mladeniči zaradi zvestobe izraelski postavine jedo svinjskega mesa in ne pijejo vina, za prehrano imajo na razpolago le sadje in zelenjavo. Kljub temu ostanejo telesno krepki. Kralj od vseh zahteva čaščenje zlate podobe boga Marduka, česar Danielovi tovariši zaradi zvestobe Bogu nočejo storiti. Za kazen jih vržejo v razbeljeno peč. Toda na pomoč jim pride Božji angel in ogenj jim ne škoduje. Kralj Nebukadnezar prizna, da je njihov Bog najmočnejši in ukaže, da nihče ne sme žaliti Izraelovega Boga.	Pripovedovalka Suzana pove, kako jo je Daniel rešil pred dvema pokvarjenima sodnikoma, ki sta jo pozelela. Ker se jima ni hotela predati, sta jo obtožila prešuštva z nekom drugim. Ko jo ljudstvo že hoče kamnati, nastopi Daniel in z zasliševanjem dokaže laž sodnikov ter jo tako reši smrtne kazni.	V Babilonu nastopi nov kralj Belšacar, ki se v svoji domišljavosti odloči, da bodo na gostiji pili iz posvečenih kelihov iz jeruzalemskega templja. Zato se pokaže Božje znamenje: roka, ki piše na steno. Daniel razloži skrivnostno pisanje, ki napoveduje Belšacarjev konec. V Babilon vdre perzijski kralj Darej, ki odstrani Belšacarja in prevzame oblast.	Kraljeva svetovalca Jakomar in Timuhar sta nevoščljiva, ker je Daniel uspešnejši, zato napišeta ukaz, ki ga kralj potrdi. Kdorkoli bo kogarkoli razen kralja kaj prosil, bo vržen v levo jamo. Ko zasačita Daniela pri molitvi, ga zatožita kralju in temu ne preostane drugega, kot da izvrši kazen, čeprav Daniela zelo ceni. Toda Bog v levo jamo pošlje angela, ki levom zapre žrela. Daniel tako noč srečno preživi in je zjutraj osvobojen. Namesto njega kralj levom vrže spletkarska svetovalca in začne verovati v Danielovega Boga.
SVETOPISEMSKI ODLOMEK		Skupna molitev: <b>Mt 18,19-20</b>	Hudič skuša Jezusa: <b>Mt 4,8-11</b>	Slavite Boga v svojem telesu: <b>1 Kor 6,18-20</b>	Postavitev Gospodove večerje: <b>Lk 22,14-20</b>	Bog nas varuje: <b>Ps 91,1-4.11-13</b>
CILJI KATEHEZ	SPOZNAVNI	Udeleženci spoznajo, da Bog vedno odgovarja na molitev, čeprav ne vedno točno po naših zamislih.	Udeleženci spoznajo različne izraze in načine zvestobe Bogu v lastnem življenju.	Udeleženci svoji starosti primerno spoznajo vsebino izraza čistost.	Udeleženci spoznajo, da obstajajo sveti prostori, sveti obredi, svete geste, sveti predmeti, ki nas povezujejo z Bogom, ter spoznajo spoštljiva vedenja do naštetega.	Udeleženci spoznajo, da nas Bog varuje, spoznajo tudi poslanstvo angelov varuhov ter treh nadangelov.
	DOŽIVLJAJSKI	Udeleženci doživijo kvalitetno skupno molitev.	Zgled navduši udeleženca za zvestobo Bogu.	Udeleženci doživijo, da je njihovo telo in telo vsakega človeka dar in nekaj čudovitega ter dragocenega.	Udeleženci obiščejo cerkev, kapelico ali sveto znamenje in počastijo Najsvetejše oz. sveto podobo.	Udeleženci si podelijo, kako so doživeli Božje varstvo.
	DEJAVNOSTNI	Vsak udeleženec napiše svojo molitev, ki jo bo molil tudi doma.	Udeleženci uprizorijo situacijo zvestobe Bogu.	Udeleženci se v opisanih situacijah znajo odločiti za spoštovanje in čistost.	Udeleženci okrasijo sveto podobo ali izdelajo križ ali rožni venec, kar jim pomaga pri domači molitvi.	Udeleženci izdelajo angela iz papirja ali iz drugega materiala in nanj dodajo citat o Božjem varstvu ali molitev Sveti angel.